

Fachhochschule Giessen-Friedberg

(Fülöp Tamás BMF-KVK-VEI)

Mindenekelőtt szeretnék köszönetet mondani Dudás Ferencné Tanárnőnek, Dr. Orosz Ferenc Igazgató Úrnak, Dr. Novothny Ferenc igazgatóhelyettes Úrnak valamint Várnai Erika adminisztrátornak, akik messze meghaladó odaadással és lelkiismeretességgel segítettek minket ügyeink intézésében!

Erasmus ösztöndíjjal nyertem egy félév tanulási lehetőséget a FH-Giessen-Friedberg főiskolán. Az ösztöndíj megpályázásával kapcsolatos dolgokkal nem kívánok foglalkozni, hiszen ez nem célja jelen élménybeszámolónak.

Szeptember közepén indultunk Giessenbe tankörtársammal együtt. Az utat mikrobusszal tettük meg, így volt a legegyszerűbb számunkra a sok csomag miatt. Az út kb. 14 óra volt Budapest és Giessen között. (Bp-Giessen távolság kb. 1100 km). Pénteki napon éreztünk. Feltűnően simán ment minden, úgy tűnt, mintha már váránának minket. Átvettük a kollégiumi szobánk kulcsait a „meghívólevél” ellenében és már indultunk is a koliba. Nyelvi nehézségeink nem voltak, mindenki nagyon segítőkész volt velünk. Tudomásom szerint 3 nagyobb kollégium van Giessen-ben. Mi a Grünberger koliban laktunk. A közvetlen közelben van a másik kőli (Eichendorfring) és valamivel távolabb, elég kieső helyen az Unterhof. Érkezésünket követő első héten meghívtak bennünket egy köszöntőre, ahol az iskola elnöke és a német Erasmus koordinátor (Frau Silke Wehmer) üdvözölt bennünket. Itt megismerkedtünk a többi Erasmusos diákkal (többnyire francia, spanyol, olasz, norvég diákok) is és a két ttorral, akik végig segítettek minket. Az első héten rengeteg papírmunkát kellett elvégezni, de minden flottul, németes precizitással történt. Ezt követően felvettük a kapcsolatot a kiválasztott szak professzorával és minden fontos dolgot megbeszéltünk. A professzorokról, tanárokról, laboratóriumi dolgozókról csak annyit, hogy nagyon korrektek és teljesen egyenrangú félnek kezelik a diákokat. Rengeteg érdekes

szakmai dolgot láthattunk és tapasztalhattunk meg. Sokkal inkább gyakorlatias oktatás folyik mintsem elméleti. Egy héten kb. 25 óránk volt, beleértve a német tanfolyamot is, amire nem kötelező, de mindenképpen érdemes elmenni. A szakmai tárgyakból félév végén természetesen vizsgát kellett tennünk. Két tantárgyat vettünk fel, az egyik a Kältetechnik volt (Kälte I., Kälte II.) a másik pedig Abfallverwertung und Biobrennstoffe (ebből is az első illetve a második részt). Mindkét tantárgy nagyon érdekes témával foglalkozik. A Kältetechnik c. tantárgyban az alapvető hűtési körfolyamatokkal ismerkedtünk meg (amihez persze szükségünk volt a termodinamika ismeretére is) és ezeket a laborok során mértük is. A másik tantárgy pedig gyakorlatilag teljes mértékben a kémiára épült, hiszen az idő döntő részében kazánban lezajló égési folyamatokat számoltunk, illetve a különböző természetes hajtóanyagokkal működő létesítményeket vizsgáltunk. (pl. hulladékégető) Külön kérésre a Professzor Úr olyan témákat is belefűzött az előadásába, ami a hallgatókat kifejezetten érdekelte. Mindkét tantárgyat és mindkét Professzort csak ajánlani tudom!!!

A vizsgára való felkészüléshez nagy segítséget nyújtott a könyvtár, amit regisztrálás után ingyen lehetett használnunk. A vizsga nehézségével kapcsolatban csak annyit, hogy semmivel sem könnyebb, mint Magyarországon, de a professzorok számomra hihetetlen módon korrektek és jóindulatúak voltak. Ez a megállapítás egyébként vonatkozik Németországban az élet minden területére. Semmiféle hátrányos megkülönböztetés nem ért minket, rengeteg német, francia, görög, amerikai és spanyol barátot szereztünk.

Ami a várost illeti, semmi különös nincs Giessenben, egyszerűen csak minden úgy jó, ahogy van, működnek a dolgok (gondolok itt az ügyintézésre, közbiztonságra, utazásra stb.) A költségeket illetően egy hónapban kb. 170 Euro a kóli + 150-200 Euro a megélhetés attól függően, hogy milyen igényeid vannak. Az árak egyébként többnyire megegyeznek vagy kevesebbek a magyarországi árakénál, de a termékek minősége sokkal jobb. Az utazás teljesen ingyen van Hessen tartományon belül (busz, villamos, U-Bahn, S-Bahn, vonat stb.). Van egy amerikai támaszpont is a városban, ami szerintem abszolút jól tesz a városnak. Rengeteg amerikai mászkál az utcán, sok az amerikai kocsi, saját üzleteik, autókereskedésük, iskoláik, benzinkútjuk van. Aki érdekeset vagy szépet akar látni, az mehet Marburgba,

Frankfurtba, Wiesbadenbe stb. Nekem Wiesbaden tetszett legjobban, nagyon barátságos város és nem utolsó sorban ez a Bundeshauptstadtja (tartományi fővárosa) Hessennek.

A végére hagytam egy nem éppen lényegtelen dolgot, nevesül hogy milyen is Giessenben élni valójában. Mivel a városban élők egy jelentős része diák, így mindennaposak a jobbnál jobb bulik. Naptól, napszaktól, helytől és egyáltalán mindentől függetlenül buli az mindig van. És ha így nézem, Giessen már egyáltalán nem is olyan unalmas hely...

FONTOS!!! Ha a kooperatív képzés egyik félévére mentek ki ERASMUSSAL külföldre tanulni (pl. a 7. félévre), akkor mindenképpen érdeklődjétek meg ennek konkrét feltételeit az adott Kar koordinátorától (pl. kérdezzetek rá, hogy mi lesz, ha hazajöttök és nem lesz koopos cégetek).

Remélem ezzel a rövid kis beszámolóval olyan információkat osztottam meg Veletek, amelyek valóban hasznosak és hozzá fognak Benneteket segíteni a pozitív döntésetekhez.

További kérdéseitek esetén szívesen állok rendelkezésetekre, email címem: mozart_theboss@web.de

Üdvözlettel: Fülöp Tamás